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ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ 

 

Ίσως η πιο συγκινητική στιγμή της τελετής έναρξης του 17ου Φεστιβάλ Κινηματογράφου 

Ολυμπίας  και της 14ης Camera Zizanio, το Σάββατο 29 Νοεμβρίου 2014,   να είναι η στιγμή 

που στη σκηνή του Θεάτρου Απόλλων θα ανεβούν οι πέντε μαθητές  του Ελληνικού 

Σχολείου Φρανκφούρτης για να παραλάβουν το βραβείο τους.   

Το βραβείο που κέρδισαν συμμετέχοντας στο διαγωνισμό ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ VIDEO για τους μαθητές της Oμογένειας με τίτλο «ΚΑΛΗΜΕΡΑ-ΜΙΑ ΜΕΡΑ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΣΟΥ- Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΙ ΕΣΥ» που οργάνωσε το Υπουργείο Παιδεία τη σχολική χρονιά 

2013-14. 

Η ταινία τους έχει τίτλο «14 Σεπτεμβρίου… Του Σταυρού…, Καλημέρα Ελλάδα»  κι 

εικονογραφεί τις εντυπώσεις  του μικρού  Κωνσταντίνου στη βροχερή  Φρανκφούρτη  στην 

πόλη που οποία υποχρεώθηκε να μεταναστεύσει μαζί με τους γονείς του λόγω της 

οικονομικής κρίσης.  

Μια ταινία απλή αλλά ταυτόχρονα μια δυνατή γροθιά στο στομάχι  για τη σκληρή 

πραγματικότητα που βιώνουν τα παιδιά της νέας διασποράς.  

Στο διαγωνισμό πήραν μέρος 53 σχολεία του εξωτερικού κι οι νικητές αναδείχτηκαν από 

την on line ψηφοφορία του κοινού που οργάνωσε η Εκπαιδευτική Τηλεόραση κι η οποία θα 

κάνει την απονομή. 

Τα ο Φεστιβάλ Ολυμπίας ανέλαβε να εντάξει στη διοργάνωση του 17ου Φεστιβάλ την 

απονομή και να φιλοξενήσει  τα παιδιά και τους καθηγητές του που θα έρθουν  γι αυτό το 

σκοπό από τη Γερμανία.  



Τα ονόματα των μαθητών που θα βραβευθούν είναι: Αναστασία Παπαδοπούλου, Αφροδίτη 

Τσιγαρίδα, Χριστίνα Σάιχ, Ορέστης Πίπερ, Ραφαήλ Κοτσιόπουλος και τα ονόματα των δύο 

συνοδών καθηγητών: Χρήστος Δίγκας και Χριστίνα Κεχαγιά.   

Εδώ μπορείτε να δείτε τη βραβευμένη  ταινία αλλά και όλες τις άλλες που υποβλήθηκαν 

στο διαγωνισμό.  

http://videocontest.i-create.gr/listing/14-

%CF%83%CE%B5%CF%80%CF%84%CE%B5%CE%BC%CE%B2%CF%81%CE%AF%CE%BF%CF%8

5-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%85%CF%81%CE%BF%CF%8D-

%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%B1-%CE%B5%CE%BB/ 

 


